

CAPAROL Samtex 3 NEW

Глибоко-матова інтер'єрна латексна фарба без відблисків з високим рівнем білизни та підвищеною покривною здатністю без розчинників та пластифікаторів.



Опис продукту

Вступ	Для створення високоякісних глибоко-матових, стійких до миття, гладких покриттів всередині приміщень на гладких або структурних основах. Чудово підходить для покриття структурних, рельєфних, тиснених шпалер, склошпалер та інших фактурних основ. Фарба без розчинників та пластифікаторів, що не виділяє шкідливих речовин у повітря під час нанесення та висихання, а також під час експлуатації приміщення.
Сфера застосування	Для фарбування поверхонь всередині приміщень з гіпсових шпаклівок та гіпсових шпаклювальних мас, цементно-вапняних або дисперсійних шпаклівок та штукатурок, бетону, клінкерної та силікатної цегли, гіпсокартонних плит. Також підходить для нанесення на старі шари дисперсійної фарби та на шпалери під фарбування, що міцно тримаються. Завдяки своїм властивостям, особливо рекомендована для житлових та офісних приміщень на сильно освітлених поверхнях, які спостерігаються під гострим кутом (стелі, стіни, розташовані перпендикулярно вікнам) або на таких, де потрібно приховати незначні нерівності основи. Завдяки стандарту екологічності E.L.F. підходить для використання в школах, дитячих садках, медичних установах та закладах харчування, а також у приміщеннях з великою кількістю людей.
Властивості	<ul style="list-style-type: none">■ високий ступінь білизни;■ бездоганна глибоко-матова поверхня без відблисків;■ подовжений відкритий час роботи для більшого комфорту в нанесенні та розподіленні по поверхні;■ підвищена покривна здатність;■ мінімум бризок при нанесенні;■ не містить розчинників та пластифікаторів;■ з мінімальними емісіями.
В'язуче	Дисперсія синтетичної смоли.
Упаковка/Розмір тари	Пластикове відро. <ul style="list-style-type: none">■ База 1 (біла): 2,5 л та 10 л.■ База 3 (прозора): 2,35 л та 9,4 л.
Колірні відтінки	<ul style="list-style-type: none">■ База 1 (біла) - може застосовуватись без тонування.■ Бази 3 (прозора) - застосовується виключно після тонування. <p>CAPAROL Samtex 3 тонується в системі комп'ютерного тонування ColorExpress в усі доступні колірні відтінки. Рекомендовано перевіряти колір після тонування пробним нанесенням для запобігання розбіжностей у кольорі. Яскраві та інтенсивні відтінки, такі як жовті, помаранчеві або червоні можуть мати знижену покривну здатність. Для таких відтінків слід використовувати ґрунтувальне або проміжне покриття матеріалами Caparol Samtgrund або CAPAROL Samtex 3 База 1, затоновані у пастельний, максимально наближений до фінішного, відтінок. Може знадобитися нанесення додаткового шару.</p>
Ступінь глянцею	Клас G4 - глибоко-матова відповідно до DIN EN 13300.



Технічна інформація

Зберігання

Зберігати в щільно закритих упаковках у прохолодному, захищеному від впливу сонячних променів місці при температурі від +5°C до +35°C. Гарантійний термін зберігання в оригінально закритій упаковці 24 місяці від дати виготовлення.

Технічна характеристика

Технічні характеристики згідно з DIN EN 13300.

Після тонування можливі незначні відхилення в технічних параметрах.

- Вологе витирання: R-Клас 2, відповідає стійкості до стирання відповідно до DIN 53778.
- Коефіцієнт контрастності: N₁₀ - Клас 2 при витраті 6 м²/л (База 1).
- Максимальна величина зерна: S₁ дрібне, (< 100 мкм).
- Щільність: База 1 - приблизно 1,46 г/см³
База 3 - приблизно 1,5 г/см³
- Паропроникність (показник sd): < 0,2 м.

Вказівки

Щоб запобігти утворенню стиків в одному шарі слід виконувати фарбування в одній техніці ("мокрим по мокрому").

Придатність відповідно до
Технічної інформації № 606
Визначення областей
застосування

всередині 1	всередині 2	всередині 3	зовні 1	зовні 2
+	+	-	-	-
(-) не придатна / (○) умовно придатна / (+) придатна				

Застосування

Придатні основи

Основа повинна бути чистою, сухою, чистою від розділяючих речовин та здатна нести навантаження.

Штукатурки розчинних груп PI та PII.

Тверді, міцні штукатурки можна фарбувати без попередньої підготовки. Сильно пористі, сипучі, поглинаючі штукатурки слід заґрунтувати матеріалом Caparol ProfiGrund, OptiSilan TiefGrund або CapaSol RapidGrund.

Гіпсові і готові штукатурки груп PIV та PV.

Грунтувати матеріалом Caparol HaftGrund EG або Caparol Samtgrund. Гіпсові штукатурки з ущільненою поверхнею прошліфувати, видалити пил та заґрунтувати матеріалом Dupa-Putzfestiger.

Гіпсові будівельні панелі.

Поглинаючі вологу панелі заґрунтувати матеріалом OptiSilan TiefGrund або Dupa-Putzfestiger. На сильно ущільнені, гладкі панелі нанести адгезійний ґрунт Caparol HaftGrund EG або Caparol Samtgrund.

Гіпсокартонні плити.

Зашліфувати нерівності шпаклівки. Місця шліфування закріпити матеріалом Dupa-Putzfestiger. Нанести ґрунтувальне покриття матеріалом Caparol HaftGrund EG, Caparol Samtgrund або CapaSol RapidGrund. Плати з ризиком виділення водорозчинних барвників необхідно заґрунтувати ізолюючим ґрунтом Caparol AquaSperrgrund.

Бетон.

Видалити можливі залишки розділяючих речовин таких як пил, крейда, бруд, тощо.

Газобетон.

Грунтувати матеріалом Caparplex, розведеним водою в пропорції 1:3.

Силікатна цегла та цегляна кладка.

Фарбувати без попереднього ґрунтування.

Покриття зі здатністю до навантажень.

Матові, поверхні зі слабкою поглинаючою здатністю фарбувати без попереднього ґрунтування. Глянсовим поверхням, лакам та емалям надати шорсткості та заґрунтувати матеріалом Caparol HaftGrund EG або Caparol Samtgrund.

Покриття з поганою здатністю до навантажень.

Покриття лаками, емалями, дисперсійними фарбами, а також штукатурні покриття на основі синтетичних смол, що мають низьку здатність до навантаження, необхідно повністю видалити механічним способом та очистити поверхню від розділяючих речовин. Поверхні з низькою поглинаючою здатністю слід заґрунтувати матеріалом Caparol HaftGrund EG або Caparol Samtgrund. Сильно пористі, сипучі, поглинаючі штукатурки слід заґрунтувати матеріалом OptiSilan TiefGrund або CapaSol RapidGrund. Мінеральні фарби з низькою здатністю до навантажень видалити механічним способом, очистити від розділяючих речовин та заґрунтувати матеріалом Dupa-Putzfestiger.

Покриття з клейових фарб.

Змити клейові фарби до самої основи. Заґрунтувати матеріалом Dupa-Putzfestiger.

Нефарбовані ворсисті, рельєфні або тиснені шпалери з паперу.

Фарбувати без попереднього ґрунтування.

Немічні шпалери.

Видалити шпалери без залишку. Змити залишки шпалерного клею та паперової основи. Заґрунтувати матеріалом Dupa-Putzfestiger.

Поверхні уражені грибок та цвіллю.

Видалити залишки цвілі або грибка механічним шляхом за допомогою зволоженої щітки або скребка, обробити поверхні матеріалом Capatox і дати їм добре просохнути. Грунтувати залежно від характеристик поверхні та фінішного матеріалу. На сильно уражені поверхні виконувати фінішне покриття матеріалами Indeko-W або Fungitex-W.

Поверхні з плямами нікотину, води, іржі або жиру.

Плями нікотину, води або іржі промити водою з додаванням миючого засобу і дати добре просохнути. Нанести ізолюючу ґрунтовку Caparol AquaSperrgrund. На сильно забруднені поверхні нанести фінішне покриття ізолюючою фарбою Caparol Dupa-inn №1.

Усунення дрібних дефектів.

Після відповідної попередньої обробки усунути дефекти шпаклівкою Caparol Glattspachtel відповідно до інструкцій із застосування та за необхідності додатково заґрунтувати.

Метод нанесення

Призначена для нанесення щіткою, валиком або методом безповітряного розпилення.

Рекомендовані параметри для безповітряного розпилення:

Розбавлення: без розбавлення

Кут напilenня: 50°

Форсунка: 0,015-0,017"

Тиск: 120-140 бар для викоефективних форсунок.

Структура покриття

Ґрунтувальне та проміжне покриття.

Caparol Samtgrund або CAPAROL Samtex 3, розбавленою водою максимум на 2%.

Фінішне покриття.

CAPAROL Samtex 3 без розбавлення.

Витрата

Приблизно 90 мл/м² на 1 шар на гладкій основі. На шорстких поверхнях витрата відповідно збільшується.

Точна витрата визначається тестовим нанесенням на об'єкті.

Умови застосування

Мінімальна температурна межа при обробці і висиханні:

температура повітря і основи повинна бути вище +5°C.

Технічна інформація

Період висихання

При температурі повітря +20°C і відносній вологості повітря 65% через 2-4 годин висихає на поверхні і готова до подальшої обробки. При більш низькій температурі і високій вологості час висихання відповідно збільшується. Не допускати надто швидкого висихання. Фарба повністю висихає і здатна нести навантаження приблизно через 3 доби.

Інструменти

Щітка, валик або обладнання для безповітряного розпилення.

Очищення інструментів

Робочі інструменти промити водою одразу після використання.

Вказівки

Щоб уникнути утворення помітних стиків окремих ділянок пофарбованої поверхні, наносити методом «мокре по мокрому» за один прохід.

Примітки

Вказівки для безпечного застосування (Станом на момент друку)

Увага! Під час розпилення можуть утворюватись проникні для легенів небезпечні мікрокраплі. Не вдихайте спрей та аерозольний туман утворений при розпиленні. Містить 1,2-бензіотіазол-3(2H)-он, реакційна маса: 5-хлор-2-метил-2H-ізотіазол-3-он; 2-метил-2H-ізотіазол-3-он (3:1). Може викликати алергічні реакції.

Зверніть увагу (Станом на момент друку)

У цьому друкованому виданні не розглядаються всі основи, що застосовуються на практиці, та їх обробка. У випадку обробки основ, які не включені в цю технічну інформацію, звертайтеся за консультаціями в компанію Caparol або до співробітників Відділу продажів. Компанія Caparol буде рада надати консультацію щодо конкретних умов об'єкту.

Утилізація

На вторинну переробку здавати тільки порожню та чисту тару. Рідкі залишки матеріалу можуть бути утилізовані як відходи лако-фарбової промисловості. Висохлі залишки продукту можуть бути утилізовані як побутові відходи.

Граничне значення для вмісту ЛОС для країн ЄС

Максимальний вміст ЛОС згідно норм українського Технічного регламенту (підкатегорія A/1) - 30 г/л. Граничне значення ЛОС згідно норм ЄС (категорія A/a) - 30 г/л. Вміст ЛОС у даному продукті < 1 г/л.

Декларація речовин, що входять до складу продукту/ Вміст

Полівінілацетатна дисперсія, поліакрилатна смола, карбонат кальцію, силікати, діоксид титану, вода, добавки, консервант.

Центр обслуговування клієнтів

ДП «КАПАРОЛ УКРАЇНА» - Дочірнє підприємство DAW SE, 04112, Україна, м. Київ, вул. О. Теліги, 6, корпус 8, Бізнес-центр «Форум Вест Сайд»

Телефон: +38 (044) 379 06 91

E-mail: info@caparol.ua

Технічна інформація · Видання: лютого 2025

Усі поради та інструкції по нанесенню, що описані у даному документі, ґрунтуються на нашому практичному досвіді. Через те, що кожен об'єкт має свої особливості, ми не можемо нести відповідальність за їх зміст. Дані інструкції не звільняють покупця / майстра по нанесенню від відповідальності за якість виконання робіт та від обов'язкової перевірки придатності матеріалу. Цей документ є перекладом німецької Технічної Інформації. ДП "Капарол Україна" вул.